Program Mieszkania dla Młodych i inwestycja Galinvest Polonijna
Zakup mieszkania to jedna z poważniejszych decyzji życiowych. Stanie przed nią każdy młody człowiek, który pragnie założyć rodzinę i ustatkować się. To właśnie dla takich osób powstała inwestycja <strong>Galinvest Polonijna</strong>.

 
Interesują Cię mieszkania z programu MDM?
Przeczytaj o inwestycji Galinvest Polonijna, czyli wyjątkowym osiedlu w Krakowie.
MDM, czyli co?
MDM to program rządowy o nazwie "Mieszkania dla młodych". Program ten funkcjonuje już od 2014 roku i jest następcą programu "Rodzina na swoim". MDM został powołany jako pomoc państwa, w nabyciu swojego pierwszego mieszkania przez młodych ludzi. Polega na jednorazowym dofinansowaniu wkładu własnego, który udzielany jest w momencie wypłaty kredytu hipotecznego, zaciąganego przez młodą osobę. MDM dotyczy jedynie nowo wybudowanych lokali mieszkalnych, które nabywane są od dewelopera bądź spółdzielni mieszkaniowej. Właśnie w tym celu powstała inwestycja Galinvest Polonijna.
Wyjątkowe osiedle Galinvest Polonijna
Galinvest Polonijna to osiem nowoczesnych budynków mieszkalnych oraz kilka niewielkich lokali usługowych. Powierzchnie dostępnych mieszkań zaczynały się już od 26 m2 (kawalerki), a kończyły nawet na 70 m2 (apartamenty). Praktycznie każde mieszkanie posiada balkon, taras lub stosunkowo duży ogród (mieszkania na parterze), a część z nich posiada również odrębną kuchnię. Największym atutem osiedla jest doskonale skomunikowana lokalizacja, oraz bliskość potrzebnych na co dzień usług.
